
   
 

   
 

 

Инструменты перевода в браузере  

Обновлено в августе 2025 г. городом Спокан 
Большинство популярных интернет-браузеров оснащены 
встроенными инструментами перевода, которые позволяют 
автоматически переводить веб-контент на разные языки. В этом 

руководстве приведена информация о том, как использовать встроенные 
инструменты перевода на смартфонах и компьютерах. 

Как переводить веб-страницы на мобильных устройствах 
(смартфонах) 

1. На веб-странице, которую вы хотите перевести, коснитесь значка меню, чтобы 
открыть настройки браузера. В зависимости от модели вашего устройства и 
браузера значок меню может выглядеть как многоточие ( … ), три 
горизонтальные линии, расположенные одна над другой ( ☰ ), или другой 
символ. 

       

  Google Chrome  Microsoft Edge  Apple Safari 
 

2. Чтобы открыть языковые настройки, коснитесь “Translate” (Перевести). 
Примечание: возможно, вам придется пролистать меню вниз или 
перейти на следующую страницу, чтобы найти пункт “Translate” 
(Перевести). 

3. В меню “Translate” (Перевести) выберите нужный язык. Браузер 
автоматически переведет страницу. 



   
 

   
 

Как переводить веб-страницы на настольных устройствах 
(компьютерах) 
Данное руководство содержит инструкции для Google Chrome, Apple Safari, Microsoft 
Edge и Mozilla Firefox. 

Google Chrome 
1. На веб-странице, которую вы хотите перевести, щелкните правой кнопкой 

мыши, чтобы открыть меню настроек, или щелкните на многоточии в правом 
верхнем углу окна браузера, чтобы открыть расширенное меню настроек. 
Затем выберите пункт “Translate” (Перевести): 

                    

2. В правой части адресной строки/строки поиска появится значок Google 
Translate и меню перевода. Изначально может быть выбран язык по 
умолчанию в соответствии с системными настройками или настройками 
браузера. 



   
 

   
 

 

3. Щелкните на многоточии и выберите “Choose another language” (Выбрать 
другой язык). Затем выберите нужный язык в раскрывающемся меню и 
щелкните на “Translate” (Перевести). 

 

4. Теперь страница переведена! Вы можете в любой момент щелкнуть на значке 
Google Translate в строке поиска/адресной строке, чтобы изменить языковые 
настройки. 

 

Apple Safari 
1. Чтобы открыть языковые настройки, в верхнем меню выберите View (Вид) > 

Translation (Перевод) > Preferred Languages... (Предпочитаемые языки...). 
Примечание: если вы уже настроили предпочитаемые языки на своем 
устройстве, в настройках по умолчанию будет отображаться пункт 
“Translate to” (Перевести на). 



   
 

   
 

 

2. По умолчанию на вашем устройстве отображается только один 
предпочитаемый язык. Чтобы добавить другой язык, щелкните на знаке 
«плюс» (+). Затем выберите нужный язык из списка доступных. Примечание: 
появится всплывающее окно с вопросом, хотите ли вы установить новый 
язык в качестве языка по умолчанию. 
 
Теперь новый выбранный вами язык будет указан в разделе “Preferred 
Languages” (Предпочитаемые языки). 

     



   
 

   
 

 

3. Вернитесь в окно Safari, и в адресной/поисковой строке появится значок 
перевода. Щелкните на нем, чтобы открыть параметры перевода. Затем 
выберите “Translate to [your preferred language]” (Перевести на 
[предпочитаемый вами язык]). 

 

4. Теперь страница переведена! Вы можете в любой момент щелкнуть на значке 
перевода в адресной/поисковой строке, чтобы изменить языковые настройки. 

Microsoft Edge 

1. На веб-странице, которую вы хотите перевести, щелкните правой кнопкой 
мыши в любом месте, чтобы открыть меню настроек. Затем выберите пункт 
“Translate to” (Перевести на). Первоначальный выбор языка может быть 
задан по умолчанию в соответствии с настройками системы или браузера. 



   
 

   
 

 

 

2. Страница будет переведена на язык по умолчанию, и справа от 
адресной/поисковой строки появится значок перевода. Чтобы изменить язык 
страницы, щелкните на значке перевода: 

 

3. Откроется меню перевода. В раскрывающемся меню “Translate to” (Перевести 
на) выберите нужный язык. Затем щелкните на “Translate” (Перевести). 

4. Теперь страница переведена! Вы можете в любой момент щелкнуть на значке 
перевода в строке поиска/адресной строке, чтобы изменить языковые 
настройки. 



   
 

   
 

 

Mozilla Firefox 
Примечание: на момент публикации данной инструкции инструмент перевода для 
Mozilla Firefox все еще находился в стадии бета-тестирования. 

1. На веб-странице, которую вы хотите перевести, откройте раскрывающееся 
меню в правом верхнем углу. Затем выберите “Translate page...” (Перевести 
страницу...). 

 

2. В раскрывающемся меню пункта “Translate to” (Перевести на) выберите 
нужный язык из списка. Затем щелкните на “Translate” (Перевести), чтобы 
подтвердить изменения. 



   
 

   
 

 

3. Браузеру может потребоваться некоторое время для выполнения перевода. 
Теперь страница переведена! 

 

4. После перевода страницы справа от адресной/поисковой строки появится 
синий значок перевода. Щелкнув на этом значке, вы сможете в любой момент 
изменить языковые настройки. 
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